

湖南省高校生殖健康知识进校园百场公益活动启动

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 刘诗艺)6月15日,2016年湖南省高校“守护青春·为爱改变”生殖健康知识进校园百场公益活动在湖南中医药大学正式启动。该活动由中国妇女发展基金会、湖南省妇联、省教育厅、致公党湖南省委妇委会主办,省妇女儿童发展基金

会、湖南中医药大学承办,中南大学湘雅三医院支持。

中国妇女发展基金会PAC(流产后关爱)项目执行主任张彦明、致公党湖南省委专职副主委向佐谊、省妇联副主席卢妹香、省教育厅副厅长应若平等领导出席仪式。

据了解,“守护青春·为爱改

变”生殖健康知识进校园公益活动,旨在推进全省普通高等学校生殖健康教育,切实提高大学生和青年教师群体生殖教育知识水平及自我防护意识。今年省妇联将携手省教育厅、致公党湖南省委妇委会,共同在全省范围内开展100场生殖健康知识进高校系列活动。

湖南省报业协会第五届代表大会召开

赵宝泉当选会长、王伏虎等当选副会长

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 文新)6月16日,湖南省报业协会第五届代表大会在长沙召开。会议选举产生了新一届领导班子,快乐老人报社社长赵宝泉当选为新任会长,今日女报社社长、总编辑王伏虎等10人当选为副会长,湖南日报社经营分

公司执行总经理杨跃伟等5人当选为副秘书长。当天,湖南日报报业集团、长沙晚报报业集团、今日女报社等80多家会员单位的负责人100余人与会,探讨媒体融合和新媒体发展的方向和路径。

省委宣传部副部长孔和平出

席大会。他希望,省报协在新形势下引导传统媒体创新体制、机制,更加深入地推进传统媒体与新兴媒体融合发展,聚焦主业,在稳定和发展主业的前提下推进多元经营、转型升级,进一步巩固壮大主流舆论阵地。

暑假去哪玩?去参加张家界首届民俗文化月活动

今日女报/凤网讯(记者 余枚珠 通讯员 王建军)全球首个民俗文化活动月将于7月9日至8月9日在湖南张家界举行。记者从6月19日上午在长沙举行的2016首届中国湖南·张家界民俗文化月新闻发布会上获悉,届时将有10万人次民间艺人参与,近100种原生态民族民俗文化艺术表演,是一次集中展示张家界神

奇民族文化和民俗风情的盛会。湖南省旅游局副局长高扬先,张家界市委常委、市委宣传部部长余怀民,张家界市副市长欧阳斌出席新闻发布会。

2016首届中国湖南·张家界民俗文化活动月的主题是“绝版张家界、最炫民族风”,由四大节点活动和九大日常活动构成。四大节点活动分别为张家界民俗文化活

动月开幕式暨千人傩面祭先祖活动、二千人狂欢大摆手活动、千人狂欢茅古斯活动、千人摸米女儿会活动。九大日常活动为土家情歌对唱、土家风情舞、傩面舞体验、非物质文化遗产展示、民族服装秀、狐仙寻亲、“洞听中国”艺术季和土家广场舞、桑植民歌体验、土家渔鼓等。

晶肤医美连锁打造中国A股医美第一股

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)近年来,随着人们对美的要求越来越高,医学美容概念逐步深入人心。6月16日,湖南大批主流媒体齐聚长沙晶肤医疗美容,共同见证晶肤连锁通过接受朗姿股份有限公司(股票代码:002612)的投资及控股,

成为登陆A股的首家医美连锁品牌。

发布会同日,朗姿股份暨晶肤医美的A股首航战略发布会在成都世纪城天堂洲际大饭店同步召开。发布会上,朗姿股份董事长申东日表示,将支持旗下晶肤等医美品牌实现快速规模化的发展,朗姿股份将打造国内最强的医美产业集团。

中国整形美容协会会长张斌认为,朗姿股份与晶肤医美连锁的结合,是沪深A股资本首涉医学美容,也是医美在A股的首航,这预示

着逐步走向规范化、产业化、规模化的国内医美行业,正式开启资本运作时代。

记者了解到,晶肤医疗美容在成都、西安、重庆、长沙均开设有美容医院,主攻方向为医学年轻化。通过A股的首航上市,其目标是成为医学年轻化专业领域的大型连锁和领跑者。

长沙晶肤是FRESKIN晶肤连锁的第四家医院。该院院长李宇表示,随着优质资本的不断深入,会有力推动整个医学美容行业更为规范和良性地发展。

湖南
金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏
主办:湖南省人民政府金融工作办公室

泰康人寿

捐建云南鲁甸地震灾区小学落成

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平 尹婷婷)近日,云南鲁甸地震灾区的水磨镇黄泥寨的孩子们可谓“三喜临门”:由泰康人寿捐资400万援建的泰康黄泥寨小学建成投入使用,260多名学生步入了宽敞明亮的新教室;泰康图书室建成,孩子们

有了自己的精神家园;每个孩子都欣喜地从泰康昭通中支爱心志愿者手中接过了文具盒、文体用品、儿童节礼物。

2014年8月3日鲁甸地震后,昔日的教学楼也变成了可望而不可及的危房。泰康人寿迅速行动,

开通理赔绿色通道,提出了十二项重大服务举措。分公司理赔员连夜深入一线查勘,快速展开理赔工作;泰康人寿副总裁黄新平、云南分公司总经理刘国雄等十余人专程来到鲁甸县,并向灾区捐款400万元援助修建一所泰康小学。

据了解,自1996年成立以来,泰康人寿秉承“服务社会、回馈社会”理念,积极承担社会责任,已经形成从小学、中学、大学到经济理论创新奖的全面教育捐赠体系,公司及陈东升董事长个人累计捐赠额已超3.3亿元。

发病率高于白血病, 它却鲜为人知

长沙举办多发性骨髓瘤讲座,让你认识“多一点”

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)6月20日,“多一点”行动——多发性骨髓瘤疾病宣传项目媒体沟通会在长沙举行,中南大学湘雅三医院血液科主任刘竞教授参与讲座。

“这个病已经呈现年轻化趋势,临幊上发现的年轻病例仅二十多岁。”

刘竞教授介绍,多发性骨髓瘤是一种血液系统的恶性肿瘤。在我国,多发性骨髓瘤的发病率约为十万分之一至十万分之二,已超过急性白血病,位居血液系统恶性肿瘤的第二位。我国多发性骨髓瘤患者的中位发病年龄是59岁,随着中国人口老龄化的加剧,多发性骨髓瘤的发病率还将增加。

据悉,湖南省人力资源和社会保障厅、湖南省卫生和计划生育委员会日前发布《湖南省大病保险特殊药品支付管理办法(试行)》将注射用硼替佐米等16种对治疗重大(罕见)疾病临幊必须、疗效确切的特药纳入大病保险支付范围。

自今年1月1日起,注射用硼替佐米的适应症多发性骨髓瘤和套细胞淋巴瘤被同时涵盖于湖南省大病保险限定支付范围。凡参加湖南省城镇职工基本医疗保险且参加城镇职工大病医疗互助,或参加城乡居民医疗保险,正常享受医保待遇的人员中符合特药使用限定期的患者均为特药的保障对象。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造
找家政服务

也许,您正在为找月嫂而发愁
也许,您正为照顾老人而担忧
也许,您苦于没时间做家务……
没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400—0731—308 (9:00—18:00)

上凤网e家



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP